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Решения 

 
Задача 1. Числовая последовательность задана соотношением 
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Задача 2. Найти уравнение геометрического места оснований перпендикуляров, 

опущенных из вершины параболы  axy 42  на касательные к этой параболе. 
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Исключая параметр 
0

y , получаем 0232  ayxxy . 

 

      

 

 

 

 



Задача 3.  В каждой вершине треугольной пирамиды написано число. На каждом ребре 

написано число, равное сумме чисел, стоящих на его концах. Известно, что сумма чисел 

на всех ребрах равна 3 и сумма их квадратов равна 3. Доказать, что сумма их кубов также 

равна 3. 

Решение. Пусть в вершинах пирамиды стоят числа 
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Задача 4. Функция  x  дважды дифференцируема на полуоси  ,0 . Известно, что 
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Задача 5. Доказать, что n -ый член 
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     Задача 6. Пусть ,a  b  и n  - целые положительные числа, такие, что ba  , bn   и 
nnn cba  . Доказать, что число c  не может быть целым. 
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Легко проверить, что  
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